



货车高速路甩出千箱八宝粥

当着警察面还有村民上去抢,事发G2高速新泰汶南镇路段

本报泰安5月22日讯(记者 王伟强) 22日凌晨,一货车在G2高速535公里处拐弯时,由于货物装得太多、车速过快,上千箱八宝粥撒在路边,有村民当着警察的面还上去哄抢。

22日上午8点半,记者赶到新泰汶南镇两桥村,沿着一条陡坡爬上高速公路,步行1000多米到达事故现场。在高速路一个拐弯处,撒满了一箱箱八宝粥,有的箱子早已破开,成箱八宝

粥得到处都是,不少还滚到路边沟里。十几米处,一辆大型平板货车停在路边,不少人忙着往车上装货。高速路一侧的铁丝网外,树林里站着几十名围观的村民,几乎每个人手里都拿着袋子或者筐子。一辆防暴警车停在路边,几名特警站在周围维持秩序,防止村民上前哄抢货物。

这时不断有村民前来,现场聚集围观的人越来越多,其中老

年人占多数。一村民说,听说有车祸发生,赶紧带着袋子过来捡点东西,今天早上还有人特意推着三轮车过来。

现场路边防护网也被撕开一个大口子,不时有村民爬过去,随时准备偷拿货物,但都被执勤的特警及时制止。等特警过去装货时,村民们赶紧带着袋子围上去。还有一位村民与特警发生撕扯,本来装好的一小袋货物被倒了出来。

泰安市高速路政管理大队工作人员说,22日凌晨5点多,他们在高速公路巡逻时发现了事故,货车是个平板车,拉了六千箱八宝粥。由于货物装得太多、车速过快,拐弯时货物滑到路边,撒了大概上千箱八宝粥,有二三十米长。“多亏货车没有侧翻,司机也没事。”该工作人员说,后来他们和民警一起帮忙看着货物,一起装车。

(奖励线索提供人李先生 100元) 现场散落的八宝粥。本报记者 王伟强 摄



一晚查获40多辆违章大货



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

超载大货车占满了停车场。本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安5月22日讯(见习记者 侯峰) 21日晚至22日清晨,泰安市交警支队直属二大队二中队在南外环、灵山大街、东岳大街等路段查处40余辆违章大货车,对其中25辆严重超载的大货车进行暂扣,车辆临时占满2个停车场。

21日晚7时,泰安市交警支队直属二大队二中队在南外环、灵山大街、东岳大街等路段对大货车进行整治,共处理闯禁区大货车10余辆,超载100%以上的大货车25辆。交警对25

辆严重超载的货车进行了暂扣,由于违章大货车车体巨大,数量较多,交警部门临时动用2个停车场才塞下。

22日,在停车场,一辆仅能承重30吨装载了近千袋水泥,每袋水泥重约百斤。同样是核载30吨的一辆货车,一下装了4个钢卷,加起来要80余吨,超载近3倍。

25辆超载车辆的货物虽然各不相同,但大都载了七八十吨货物。根据相关规定,大货车核定载重一般在30吨左右,核载50吨的货车都极

为少见,被暂扣的25辆大货车都属于严重超载。

“没寻思着能被查住,以后一定按规定来开车。”一位司机为侥幸心理付出的代价懊悔不已。

“对这些超载车辆,我们第一要求卸货转载,第二要处2000元罚款,扣6分。”泰安市交警支队直属二大队二中队刘明说,两次超载就会罚十二分,这不是笔试题的问题,而是失去驾驶资格,希望货车司机谨慎。

路边违章停车 司机让交警“再等三秒”

本报泰安5月22日讯(见习记者 侯峰) 违章停车被劝离,竟让交警再等一会。22日,泰安市交警支队直属二大队在东岳银座附近整治交通秩序,一些市民秩序意识让人担忧。

22日,东岳银座所在的东岳大街两侧,不少车辆临时停靠在非机动车道上,让原本宽敞的大街变得拥堵不少。“早上都是用电动车送孩子上学。”梁女士说,自己家里有车,但是开车送孩子上学得多花一倍时间。

在东岳大街48号中国银行泰

安分行门口,三辆汽车停在人行道上,一辆车停在非机动车道上,行人无奈只能绕行。交警上前劝离违章停车司机,司机竟然借口等人,让交警再多等三秒。

交警说,很多车主意识不到违章停车的危害,开车时只顾着方便自己,给行人和其他行驶车辆带来更多的危险。

“下一步我们将采取处罚和教育相结合的方式,对违法停车、占道行驶、变道行驶等行为进行重点整治。”泰安市交警支队直属二大队副大队长战科任说。



交警对违章停车司机进行教育。本报见习记者 侯峰 摄

货车核载49吨 超载20多吨

本报泰安5月22日讯(记者 王世腾 通讯员 张波 唐伟) 近日,泰山山区交通稽查大队一中队查获超载22.22吨的货车。为偷逃过路费,货车安装液压顶泵减轻称重重量,没想到被抓个正着。

5月20日中午,一辆淄博籍半挂货车通过泰莱路收费站时,车辆现场状态十分可疑,其后桥弹簧板已被压平,第一桥轮胎压花很深。“货车后两桥轮胎虽然没有离地,却因重量而压扁。”泰山山区交通稽查大队一中队执法人员说,仔细查看发现,该货车一桥上方竟然安装了液压顶泵,偷逃通

行费方式十分隐蔽,执法人员将该车引导至待检区域进行检查。

经核查,该车为六轴车,核定载重49吨,但是实载71.22吨,超载22.22吨。根据《关于明确收费公路车辆通行费征收政策的通知》第四大项第一小项,计重收费车辆按车辆总质量认定标准:六轴及六轴以上车辆总质量限为49000千克,该车车辆总重已超过限定标准22.22吨,这22.22吨相对应的过路费在其使用减重液压顶泵的同时被偷逃。目前,泰山山区交通运输局稽查大队依法将该车暂扣,并对车主依法进行了处理。

烟头点着果皮箱 火苗蹿出两米高

本报泰安5月22日讯(见习记者 李亚宁) 22日早上7点左右,齐鲁银座公交站牌处一果皮箱突然起火,火苗蹿到站牌顶部。发现火情后,附近快餐店工作人员和市民合力将火扑灭。有市民反映,起火原因系一男子扔了未熄灭的烟头。

22日早7点多,正值上班早高峰,不少市民在岱宗大街齐鲁银座公交站牌等车,站牌下果皮箱里突然蹿起的火苗,把附近市民吓了一跳。“起火时火苗挺大,有两米多高,都蹿到站牌顶了。”市民张女士说,由于火势较大,等车的市民都躲到一边,站牌后一快餐店工作人员提来水将火扑灭,果皮箱外表都烧焦了。

快餐店工作人员说,起火时店里客人比较多,火苗大了才发现的。“当时一名

身穿蓝色上衣的男顾客先发现着火了,几位店员提过去四五桶水。”店员说,先后持续了七八分钟,果皮箱才不冒烟。

记者赶到现场时,烧焦的果皮箱已被环卫工人换走,周围还散落垃圾碎屑,站牌顶部有明显烟熏痕迹。张女士说,她看见一男子将未熄灭的烟头扔进果皮箱,“开始冒烟时都没在意,起火后扔烟头的人就离开了。”张女士说。

记者从泰安市环卫处了解到,全市每年有三千多个果皮箱和垃圾箱被烧,被砸或被偷,环卫处对破坏垃圾箱的行为没有执法权。工作人员提醒市民,夏天气温较高,天气干燥,垃圾箱里易燃物多,遇到火星就起火。烟头一定要掐灭了再扔,煤球、木炭先捣碎,要确定熄灭后再倒进垃圾箱。

还没考出驾照 小伙开车上路

本报泰安5月22日讯(记者 王伟强 通讯员 周惠娟) 19日,莱芜一男子还在驾校学车,心存侥幸开车到新泰,遇到交警谎称忘带驾驶证,最终被交警查获。

5月19日上午9点左右,新泰交警大队一中队中队长葛朋带领协勤张超、范强巡逻至滨湖路青山庄十字路口时,发现对面一辆由北向南直行的鲁SC****黑色北京现代轿车,见到警车后突然超越左转弯道右转弯,行迹可疑,交警示意靠边停

车接受检查。

该车驾驶人朱某(莱芜人)下车后,急忙掏出行驶证说车是自己的,去汶南一家企业,忘了带驾驶证,要求放行。交警发现朱某面色神情有些慌张,且称记不清驾驶证号,立即对车主信息进行查询,发现该车登记车主朱某没有驾驶证记录。

在证据面前,朱某承认无证驾驶,现正在驾校学车,自以为不会被交警查到,没想到刚到新泰城区就被查获。目前,朱某因未取得驾驶证,已被行政处罚。